
 

  

 度年学入 
2017 

(H29) 

2018 

(H30) 

2019 

(R1) 

2020 

(R2) 

2021 

(R3) 
 回答数 119 121 121 124 124 

(1)総合人間学部を選択した理由

は何ですか(複数回答) 

1.勉強したい学問分野が本学部にあったから 47.9 40.5 48.8 55.6 50.0 

2.入試の難易度が自分の実力に合致していた 24.4 19.0 14.9 16.9 21.0 

3.かなり幅広く何でも勉強できそうだから 76.5 84.3 85.1 88.7 94.4 

4.卒業後の就職を考えて  4.2  1.7 3.3  1.6 8.1 

5.大学院への進学を考えて  3.4  2.5 5.0  6.5 5.6 

6.高校や予備校の先生に勧められたから  5.0  5.0 4.1  5.6 4.8 

7.親や親戚など周囲の人に勧められたから  3.4  2.5 3.3  6.5 4.0 

8.その他  5.9  6.6 5.8  5.6 2.4 

無回答  1.7  0.0 0.0  4.8 0.0 

(2)受験に際して、総合人間学部

の教育内容について十分な情

報を得ることができましたか 

1.十分情報を得ることができた 25.2 37.2 31.7 35.8 28.6 

2.少しは情報を得ることができた 59.7 47.9 53.3 55.3 63.5 

3.あまり情報を得ることができなかった 14.3 14.9 15.0  8.9  7.9 

    8.0  入記未  

(3)総合人間学部の「オープン・

キャンパス」について知って

いますか 

1.参加した 33.6 38.8 35.8 41.1 26.6 

2.参加しなかったが、知っていた 37.0 35.5 40.0 46.8 43.5 

3.知らなかった 28.6 25.6 24.2 12.1 29.8 

無回答  0.8     

(4)貴方自身についてお尋ねします。      

①総合人間学部を受験したのは、

現役でしたか？浪人でしたか 

 3.16 7.66 2.15 3.65 役現.1 61.8 

 1.73 0.03 3.14 8.73 人浪.2 35.0 

 6.1  3.3  4.7  9.5  入記未  3.2 

総合人間学部受験は、何度目です

か(いわゆる浪人の方) 

1.1 度目 64.4 62.0 62.0 61.5 58.2 

2.2 度目 33.3 38.0 38.0 35.9 34.5 

3.3 度目以上 2.2  0.0  0.0  6.5  7.3 

無回答      

②総合人間学部を受験したのは、

文系ですか理系ですか 

 3.15 系文.1 45.5 50.0 50.0 50.8 

 4.44 2.44 5.54 9.24 系理.2 43.5 

 2.3  8.0  8.0  0.0  試入色特.3  3.2 

 8.0  8.0  7.1  0.0  生学留費国.4  0.0 

 6.1  2.4  6.6  9.5 答回無  2.4 

③総合人間学部を受験すること

を決めたのはいつですか 

1.高校 2 年生までに決めた 23.2 37.2 28.3 29.0 33.9 

2.高校 3 年生の秋までに決めた 42.0 26.4 46.7 45.2 41.9 

3.大学入試センター試験の後に決めた 15.2 11.6  9.2  8.9  7.3 

4.その他 18.8 17.4 13.3 15.3 13.7 

無回答  0.9  7.4  2.5  1.6  3.2 

(5)現在の気持ちに近いものに、

いくつでも○をつけてくださ

い(複数回答) 

 6.27 8.06 2.16 5.55 いたし強勉り切い思.1 63.7 

2.思い切りのんびり楽しみたい 58.0 54.5 56.7 57.3 62.1 

3.サークル活動を始めたい 43.7 40.5 56.7 54.0 43.5 

4.新しい友人をつくりたい 55.5 56.2 67.5 77.4 72.6 

 1.73 0.03 8.91 9.62 いたし話と生先.5 30.6 

6.アルバイトに精を出したい 19.3 20.7 22.5 25.8 23.4 

 4.2  0.5  7.1  9.5  他のそ.7  2.4 

   8.5  9.5  答回無  

(6)現在、所属してみたいと思っ

ている学系 

(複数回答 (人)) 

文

系 

1.人間科学系 18 20 25 30 32 

2.認知情報学系 14 11 23 27 19 

3.国際文明学系 14 16 14 13 27 

4.文化環境学系  4 11 16 20 15 

5.自然科学系  3 16 12  7  6 

6.まったく未定 13 12 10  1  6 

理

系 

1.人間科学系  7 15 14 24 22 

2.認知情報学系 20 20 31 27 30 

3.国際文明学系  7  7 6  7 6 

4.文化環境学系  3  7 8  5 4 

5.自然科学系 10 20 14 17 12 

6.まったく未定 11 13 5 7 8 65
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 度年学進 
2017 

(H29) 

2018 

(H30) 

2019 

(R1) 

2020 

(R2) 

2021 

(R3) 

 回答数 119 112 120 72 105 

(1)単位の取得状況はど

うですか 

1.ほぼ順調に取得している 67.5 72.3 78.3 84.7 81.9 

2.あまり取得できなかった 30.0 25.9 20.8 15.3 16.2 

3.それ以外  1.7  1.8  0.8  0.0  1.9 

無回答  0.8     

(2)授業を含めて週に何

時間ぐらい大学で勉

強していますか 

 1.85 3.51 3.32 4.03 8.03 満未間時02.1

2.20～30 時間未満 39.2 36.6 45.0 50.0 23.8 

3.30～40 時間未満 25.8 26.8 23.3 20.8 14.3 

4.40～50 時間未満  2.5  3.6  5.0 13.9  2.9 

 0.1  0.0  3.3  8.1  7.1  上以間時05.5

    9.0    答回無

(3)自宅等学外で週に何

時間ぐらい勉強して

いますか 

1.5 時間未満 51.7 60.7 59.2 48.6 32.4 

2.5～10 時間未満 37.5 26.8 29.2 29.2 31.4 

3.10～15 時間未満  5.8  7.1  7.5  9.7 16.2 

4.15～20 時間未満  4.2  1.8  1.7  9.7  3.8 

5.20 時間以上  0.8  3.6  2.5  2.8 16.2 

(4)授業についてどう思

いますか 

1.有益な授業が多い 36.7 39.3 50.8 56.9 53.3 

2.有益な授業も少しはある 59.2 57.1 46.7 41.7 43.8 

3.有益な授業はほとんどない  2.5  3.6  2.5  1.4  2.9 

     7.1  答回無

(5)授業のカリキュラム

について、どう思いま

すか 

1.ほぼ今のままでよい 71.7 61.9 71.7 60.6 62.9 

2.もっと学系ごとに履修すべき科

目を提示してほしい 
25.0 32.7 25.0 31.0 29.5 

3.その他  3.3  5.3  3.3  8.5  7.6 

(6)自分の教員アドバイ

ザーを訪れたことは

ありますか 

 9.22 1.71 2.41 8.12 9.02 るあ.1

 3.47 6.86 3.37 7.27 0.37 いな.2

3.誰がアドバイザーか知らない  6.1  5.5 12.5 14.3  1.9 

 9.0      答回無

(7)卒業論文／卒業研究

指導教員を決定する

時期について、いつに

すべきだと思います

か 

1.4 回生になったとき 13.9 15.5 14.8 11.4 20.0 

2.3 回生の後期開始時点 52.2 43.6 47.5 52.9 47.6 

3.3 回生になったとき 30.4 37.3 32.0 31.4 27.6 

4.もっと早い時期  1.7  2.7  3.3  2.9  1.0 

5.その他  0.0  0.0  1.6  1.4  2.9 

無回答  1.7  0.9  0.8    0.9 

(8)文系、理系、どちらで

入学し、現在どの学系

に所属していますか 

1.人間科学系 
(文系) 

(理系) 

60.9 

39.1 

62.5 

37.5 

76.9 

23.1 

52.4 

47.6 

56.8 

43.2 

2.認知情報学系 
(文系) 

(理系) 

28.6 

71.4 

42.9 

57.1 

30.8 

69.2 

45.0 

55.0 

40.6 

59.4 

3.国際文明学系 
(文系) 

(理系) 

71.4 

28.6 

65.0 

35.0 

81.0 

19.0 

61.5 

38.5 

68.4 

31.6 

4.文化環境学系 
(文系) 

(理系) 

88.9 

11.1 

71.4 

28.6 

60.0 

40.0 

75.0 

25.0 

71.4 

28.6 

5.自然科学系 
(文系) 

(理系) 

40.0 

60.0 

12.5 

87.5 

26.7 

73.3 

 0.0 

100.0 

25.0 

75.0 

文系 

1.人間科学系 43.8 26.3 31.3 32.4 39.6 

2.認知情報学系 12.5 31.6 18.8 26.5 24.5 

3.国際文明学系 23.4 22.8 26.6 23.5 24.5 

4.文化環境学系 12.5 17.5 14.1 17.6  9.4 

5.自然科学系  6.3  1.8  6.3  0.0  1.9 

6.無回答  1.6  0.0  3.1    

理系 

1.人間科学系 35.3 17.0 10.9 29.4 34.8 

2.認知情報学系 39.2 45.3 49.1 32.4 41.3 

3.国際文明学系 11.8 13.2  7.3 14.7 13.0 

4.文化環境学系  2.0  7.5 10.9  5.9  4.3 

5.自然科学系 11.8 13.2 20.0 17.6  6.5 

6.無回答   3.8  1.8   

(9)分属の時期について

いつにすべきだと思

いますか 

1.今のまま 87.0 70.0 74.2 78.6 81.9 

2.もっと早く  3.5  2.7  0.0  1.4  1.9 

3.もっと遅く  9.6 27.3 25.8 20.0 16.3 
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総合人間学部 2回生



 度年学進 
2017 

(H29) 

2018 

(H30) 

2019 

(R1) 

2020 

(R2) 

2021 

(R3) 

 回答数 122 119 119 68 105 

(1)単位の取得状況はど

うですか 

1.卒業論文／卒業研究を除いて、今年度でほぼ必

要単位を取得できる見込み 
69.2 64.7 63.1 67.6 60.0 

2.あと 2 年かければ必要単位を取得できる見込み 27.5 31.1 31.5 29.4 35.2 

3.あと 2 年では必要単位を取得するのは困難  2.5  4.2  3.6  1.5  1.9 

4.それ以外  0.8   1.8  1.5  2.9 

(2)授業を含めて週に何

時間ぐらい大学で勉強し

ていますか 

 9.14 9.72 2.43 3.04 5.24 満未間時02.1

 3.43 5.84 8.64 5.93 2.93 満未間時03～02.2

 1.71 6.71 1.71 3.41 8.01 満未間時04～03.3

 7.5  4.4  8.1  2.4  2.4  満未間時05～04.4

 0.1  5.1   7.1  3.3  上以間時05.5

(3)自宅等学外で週に何

時間ぐらい勉強していま

すか 

1.5 時間未満 57.5 46.2 52.3 47.1 36.2 

2.5～10 時間未満 30.0 37.0 33.3 35.3 38.1 

3.10～15 時間未満  9.2  7.6  9.9  8.8 11.4 

4.15～20 時間未満  1.7  4.2  3.6  2.9  3.8 

5.20 時間以上  1.7  5.0  0.9  5.9 10.5 

(4)授業について 

どう思いますか 

 0.95 7.46 0.54 3.53 7.14 い多が業授な益有.1

 0.93 3.53 1.45 8.85 7.65 るあはし少も業授な益有.2

 9.1  0.0  9.0  0.5  7.1  いなどんとほは業授な益有.3

無回答    0.8     

(5)自分の教員アドバイ

ザーを訪れたことはあり

ますか 

1.ある 48.2 44.8 51.8 52.9 20.0 

2.ない 50.0 53.4 46.4 39.7 75.2 

3.誰がアドバイザーか知らない  1.8  0.9  1.8  7.4  4.8 

無回答   0.9    

(6)卒業論文／卒業研究

指導教員を決定する時期

について、いつにすべき

だと思いますか 

 8.32 2.61 0.03 3.32 4.61 きとたっなに生回4.1

 0.06 8.16 2.84 9.65 7.26 点時始開期後の生回3.2

 4.21 6.71 3.71 7.41 3.71 きとたっなに生回3.3

 0.1  5.1  6.3  9.0  9.0  期時い早とっも.4

 9.1  9.2  9.0  7.1  7.2  他のそ.5

無回答    2.6      0.9 

(7)授業のカリキュラム

について、どう思います

か 

1.ほぼ今のままでよい 68.2 62.9 63.6 70.6 67.6 

2.もっと学系ごとに履修すべき科目を提示してほ

しい 
24.5 27.6 30.0 23.5 24.8 

3.その他  7.3  8.6  5.5  5.9  7.6 

無回答    0.9  0.9    
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総合人間学部 3回生



 度年学進 
2017 

(H29) 

2018 

(H30) 

2019 

(R1) 

2020 

(R2) 

2021 

(R3) 

 回答数 154 146 146 61 118 

(1)授業を含めて週

に何時間ぐらい大学

で勉強していますか 

1.20 時間未満 63.2 60.3 54.6 62.3 64.4 

2.20～30 時間未満 24.3 26.7 30.0 29.5 19.5 

3.30～40 時間未満  6.6 10.3 11.5  3.3 11.0 

4.40～50 時間未満  1.3  2.1  2.3  4.9  2.5 

5.50 時間以上  3.9  0.7  1.5  0.0  2.5 

無回答  0.7     

(2)自宅等学外で週

に何時間ぐらい勉強

していますか 

 8.05 0.04 3.74 6.25 満未間時5.1 28.8 

 3.12 4.53 5.92 9.82 満未間時01～5.2 36.4 

 1.31 8.01 0.11 2.7  満未間時51～01.3 15.3 

 9.4  2.6  5.5  9.5  満未間時02～51.4  4.2 

 8.9  7.7  8.6  6.4  上以間時02.5 14.4 

     7.0  答回無  0.9 

(3)卒業論文／卒業

研究の指導教員は決

まっていますか 

1.決まっている 86.2 87.0 93.1 80.3 93.2 

2.まだ決まっていない  9.9  8.2  4.6 14.8 14.8 

3.今年度は卒業論文／卒業研究に入らない  3.3  2.7  1.5  0.0  0.0 

4.それ以外（具体的に   ）  0.7  2.1  0.8  4.9  4.9 

(4)卒業論文／卒業

研究のテーマ（方向

性）は決まりつつあ

りますか 

 3.12 3.23 4.72 3.62 るいてっま決ぼほ.1 26.3 

 4.43 2.64 7.93 8.63 るあつつりま決.2 39.8 

 0.14 5.12 5.13 2.63 いないてっま決だま.3 33.1 

 3.3  0.0  7.0  0.0  ）   に的体具（他のそ.4  0.8 

   7.0  7.0  答回無  

(5)単位の取得状況

はどうですか 

1.卒業論文/卒業研究を除いて、ほぼ必要単位を取得済み 39.9 49.3 49.3 44.3 58.5 

2.今年度ですべての必要単位を取得できる見込み 51.6 44.5 44.5 47.5 36.4 

3.今年度では、必要単位を全部取得することは困難  7.2  4.8  4.8  6.6  5.1 

4.それ以外（具体的に  ）  1.3  1.4  1.4  1.6  0.0 

(6)就職活動はどう

ですか 

 4.51 5.11 4.61 4.41 3.41 だんかつを触感の定内にです.1

 1a すでに内定の感触をつかんだが、さらに就職活動を続  7.1  4.1  0.7  6.6 5.6 

 6.73 4.43 5.13 4.04 5.54 るいてけ続を動活職就、在現.2

3.就職活動をしようにも手がかりがつかめず困っている  7.1 10.3  4.1 11.5  7.7 

 3.93 3.93 9.23 9.43 5.03 いなは思意るすを職就.4

 8.63 8.23 1.82 3.32 5.91 望希を学進院学大、くなは思意.a4 

  6.6  7.2  7.2  6.2  答回無

(7)大学院進学の準

備はどうですか 

(複数回答) 

1.人間・環境学研究科を受験予定 18.2 26.0 22.6 29.5 33.1 

2.京都大学の人環以外の研究科を受験予定 11.0 12.3  8.2 11.5 12.7 

3.他大学の研究科を受験予定  4.5  8.9  4.8  4.9  8.5 

4.大学院進学の希望はない 57.8 57.5 50.7 57.4 52.5 

4a. 大学院進学の希望はなく、就職活動は行っている 23.4 19.2 24.7 16.4 41.9 

無回答  1.9  2.7  6.2  0.8 

(8)就職活動や大学

院進学について相談

できる教員や事務職

員はいますか 

 0.55 4.95 4.35 7.15 るい.1 55.9 

 7.13 0.23 7.73 2.93 いない.2 27.1 

 5.7  4.8  要必不.3  8.6 13.3 14.4 

 0.0  0.0  7.0  0.0  他のそ.4  0.0 

   7.0  7.0  答回無  2.5 
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総合人間学部 4回生



 度年業卒 
2016 

(H28) 

2017 

(H29) 

2018 

(H30) 

2019 

(R1) 

2020 

(R2) 

 回答数 113 102 102 94 85 

(1)授業を含めて週に何時間

ぐらい大学で勉強しまし

たか 

1.20 時間未満 37.2 49.0 46.6 35.4 45.9 

2.20～30 時間未満 38.9 29.4 25.4 38.1 34.1 

3.30～40 時間未満 18.6 16.7 14.4 20.4 16.5 

4.40～50 時間未満  2.7  1.0  6.8  2.7  2.4 

5.50 時間以上  1.8  2.9  5.9  3.5  1.2 

無回答  0.9  1.0  0.8   

(2)自宅等学外で週に何時間

ぐらい勉強しましたか 

 6.14 4.24 0.05 3.15 満未間時5.1 38.8 

 5.62 4.13 5.72 2.92 満未間時01～5.2 42.4 

 1.22 0.11 7.41 6.01 満未間時51～01.3 10.6 

 5.3  9.5  9.2  9.0  満未間時02～51.4  2.4 

 2.6  5.8  9.3  1.7  上以間時02.5  5.9 

  8.0  0.1  9.0  答回無  

(3)授業から得るものは大き

かったですか 

1.大きかった 44.2 41.2 44.9 47.8 51.3 

2.大きいとは言えないが、得るものがあった 38.1 39.2 35.6 36.3 39.8 

3.ある程度は得るものがあった 14.2 15.7 15.3 14.2  7.1 

4.得るものはあまりなかった  3.5  3.9  4.2  1.8  1.8 

(4)卒業論文／卒業研究から

得るものは大きかったで

すか 

 7.17 8.85 8.95 9.96 たっかき大.1 67.3 

2.大きいとは言えないが、得るものがあった 23.9 27.5 31.1 20.4 25.7 

3.ある程度は得るものがあった  4.4  8.8  9.2  4.4 7.1 

4.得るものはあまりなかった  1.8  3.9  0.8  3.5   

(5)振り返ってみて、卒業論

文/卒業研究の指導教員

を決定する時期について

いつにすべきだと思いま

すか 

1.4 回生になったとき 21.2 19.6 21.2 17.7 22.1 

2.3 回生の後期開始時点 44.2 42.2 41.5 39.8 38.9 

3.3 回生になったとき 30.1 28.4 25.4 33.6 33.6 

4.もっと早い時期  1.8  6.9  5.9  6.2  5.3 

5.その他  1.8  1.0  5.1  2.7  0.0 

無回答  0.9  2.0  0.8   

(6)副専攻から得るものは大

きかったですか 

 8.93 2.23 0.23 3.42 たっかき大.1 37.2 

2.大きいとは言えないが、得るものがあった 41.4 31.1 41.5 34.5 36.3 

3.ある程度は得るものがあった 23.4 27.2 18.6 19.5 11.5 

4.得るものはあまりなかった 10.8  9.7  7.6  6.2 15.0 

(7)総合人間学部のディプロマポリシー揚げる能力についてどれくらい身につきましたか 

(7-1) 

幅広い知識と教養 

1.かなり身についた - 18.6 20.3 24.8 31.8 

2.ある程度身についた - 54.9 67.8 61.1 56.5 

3.あまり身につかなかった - 22.5  9.3 14.2  9.4 

4.まったく身につかなかった -  2.9  1.7  0.0  2.4 

無回答 -  1.0  0.8  0.0  0.0 

(7-2) 

プレゼンテーション能力や

コミュニケーション能力 

 8.61 3.51 7.31 - たいつに身りなか.1 14.1 

 4.05 2.94 1.34 - たいつに身度程るあ.2 43.5 

 2.92 7.92 3.63 - たっかなかつに身りまあ.3 35.3 

4.まったく身につかなかった -  5.9  5.1  3.5  7.1 

  8.0  0.1  - 答回無  

(7-3) 

リーダーシップ 

1.かなり身についた -  7.8  10.2 10.6 12.9 

2.ある程度身についた - 26.5 31.4 38.1 29.4 

3.あまり身につかなかった - 49.0 38.1 46.9 42.4 

4.まったく身につかなかった - 15.7 18.6  4.4 15.3 

無回答 -  1.0  1.7   
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 度年業卒 
2016 

(H28) 

2017 

(H29) 

2018 

(H30) 

2019 

(R01) 

2020 

(R2) 

 回答数 113 102 102 94 85 

(7-4) 

専門的分野の知識と理解力 

1.かなり身についた - 17.6 22.9 22.1 27.1 

2.ある程度身についた - 56.9 60.2 60.2 58.5 

3.あまり身につかなかった - 18.6 15.3 15.9 10.6 

4.まったく身につかなかった -  2.0  1.7  0.0  0.0 

無回答 -  4.9    1.8  3.5 

 (7-5) 

多角的な視点や柔軟な発想

力 

1.かなり身についた - 27.5 33.1 32.7 40.0 

2.ある程度身についた - 52.0 55.9 57.5 49.4 

3.あまり身につかなかった - 13.7  9.3  8.0  7.1 

4.まったく身につかなかった -  2.0  1.7  0.0  0.0 

無回答 -  4.9    1.8  3.5 

(8)総合人間学部の教育につ

いて、どう思いますか 

1.ほぼ現状のままでよい 54.1 48.0 57.6 61.9 64.7 

2.改善すべき点が残されている 32.4 43.1 35.6 31.0 28.2 

3.抜本的に改善すべきである 11.7  2.9  5.1  5.3  2.4 

無回答  1.8  5.9  1.7  1.8  4.7 

(10)学生生活全般について

あなたの満足度は、どの

程度ですか 

1.満足している - 44.1 56.8 49.6 48.7 

2.ある程度満足している - 38.2 28.8 38.1 38.1 

3.あまり満足していない -  5.9  5.9  5.3  2.7 

4.不満である -  2.0  0.0  0.9  0.9 

無回答 -  9.8  8.5  6.2  8.8 

(12)全学共通の学習を振り返って入学当初と比べ、どの程度向上した又は得られたと思いますか 

(12-1) 

専門以外の幅広い知識・教養 

1.大いに向上した - 16.7 21.2 20.4 24.8 

2.ある程度向上した - 57.8 66.1 69.0 61.1 

3.あまり向上しなかった - 14.7 11.0  8.8  7.1 

4.まったく向上しなかった -  2.0  1.7  0.0  1.8 

無回答 -  8.8    1.8  5.3 

(12-2) 

専門分野で基礎となる学力 

1.大いに向上した - 24.5 23.7 25.7 22.1 

2.ある程度向上した - 47.1 57.6 61.1 61.1 

3.あまり向上しなかった - 16.7 16.1 10.6  7.1 

4.まったく向上しなかった -  2.9  2.5  0.9  1.8 

無回答 -  8.8   1.8  5.3 

(12-3) 

英語の能力(英語以外の言語

を第 1外国語とした方は、そ

の言語) 

1.大いに向上した -  8.8  8.5  8.0  7.1 

2.ある程度向上した - 21.6 37.3 35.4 31.0 

3.あまり向上しなかった - 43.1 35.6 38.1 45.1 

4.まったく向上しなかった - 17.6 18.6 16.8 11.5 

無回答 -  8.8    1.8  5.3 

(12-4) 

初修外国語の能力 

1.大いに向上した -  6.9 12.8 17.7 14.2 

2.ある程度向上した - 30.4 40.2 38.1 36.3 

3.あまり向上しなかった - 41.2 34.2 33.6 37.2 

4.まったく向上しなかった - 11.8 11.1  8.8  8.0 

5.初修外国語は修得しなかった -  1.0  1.7  0.0  0.9 

無回答 -  8.8   1.8  3.5 

(12-5) 

将来の研究分野や進路を決

める手がかり 

1.大いに向上した - 17.6 18.6 31.0 23.9 

2.ある程度向上した - 52.9 56.8 46.0 46.0 

3.あまり向上しなかった - 19.6 16.1 17.7 20.4 

4.まったく向上しなかった -  1.0  8.5  2.7  5.3 

無回答 -  8.8    2.7  5.3 
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